

## Să ne rugăm Domnului pentru:



► ... cei care azi vor cere prezența lui Dumnezeu peste începutul vieții lor de familie: **Alin și Dana Duma** (în Timișoara) și **Sergiu și Noemi Rusu** (în Luduș). Dumnezeu să-i binecuvânteze din plin, să le crească în fiecare zi dragostea și să-i ajute să rămână întotdeauna aproape de El!

► ... **trezire spirituală în România**. Dumnezeu să lucreze prin Duhul Său cel Sfânt, prin Cuvântul Său și prin mărturia celor răscumpărați de El. Doamne, ajută-ne să trăim asemenea Ție, pentru ca oamenii să vadă în noi marea Ta iubire dătătoare de har!

*“Căci prin har ați fost mântuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi; ci este darul lui Dumnezeu.” (Efes.2:8)*

### ANUNȚURI

◆ Căutăm scriitori colaboratori la **Buletinul Duminical**.

Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail: [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin**

**18 - 20 Serviciu divin**

**MARȚI : 18 - 20 Rugăciune**

**MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților**

**JOI : 18 - 20 Serviciu divin**

**SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor**

### Colectivul de redacție:

**Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.**

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timișoara — str. Banu Mărăcine  
nr.25 tel. 0256-472002



**BISERICA POARTA CERULUI**

*“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)*

**“Dar pentru voi, care vă temeți de Numele Meu, va răsări Soarele neprihănit, și tămăduirea va fi sub aripile Lui.”**  
(Maleahi 4:2)

## Dincolo de nori

**E** o zi frumoasă, cerul e senin, totul e calm și liniștit, dar dintr-odată își fac apariția câțiva nori. Cerul se întunecă cu repeziciune, fulgere și tunete brăzdează văzduhul și iată: o furtună puternică se dezlănțuie. Soarele care strălucise atât de puternic, acum nu se mai vede. Nu se mai vede cu ochiul liber, dar el e tot acolo, el continuă să existe, e dincolo de nori.

Dincolo de nori vreau să privesc astăzi, dincolo de norii încercărilor din viețile noastre. La ce privești când ploile și furtunile se abat asupra ta? Te uiți la mărirea încercării? Te uiți la neputința ta? Te uiți în stânga și-n dreapta ta așteptând ajutor? La ce te uiți? Privește la El! Privește la Isus! El este „soarele izbăvirii” tale! Chiar dacă nu-L vezi cu ochiul liber, tu poți să-L vezi prin ochii credinței. Crede Cuvântul Lui care spune că El e cu tine în fiecare zi, El veghează asupra ta și totul e în controlul Lui.

Viața nu e ușoară pentru niciunul dintre noi. Mai devreme sau mai târziu toți avem parte de „furtuni”, dar împreună cu Domnul și Dumnezeu nostru, vom trece cu bine prin ele. Furtunile își au și ele menirea lor. Poate ne este testată atitudinea în fața încercării și dependența de El. Poate ne este testată credința. Poate Dumnezeu vrea să-Și arate măreția. Deseori apare cuvântul „poate” pentru că e important cum ne raportăm la tot ce ni se întâmplă. E important cum vom fi noi după ce a trecut totul. E important dacă voia și scopul lui Dumnezeu au fost împlinite cu și prin acea furtună din viețile noastre.

Să rămânem cu privirile îndreptate spre El! Să privesc dincolo de nori, dincolo de furtuni, dincolo de tot, pentru că dincolo de toate acestea e cerul pe care Isus îl pregătește pentru noi. Acesta e plin de glorie și splendoare. Acolo nu vor fi lacrimi, nici dureri, nici umbre, doar soare, iar soarele strălucește veșnic. ■ **Mihaela Țărmure**

## NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

### Biserica Baptistă **BETANIA**

**Date generale:** Biserica Betania și-a deschis porțile în anul 1979 și se găsește pe strada Ion Barac nr. 22, zona Dâmbovița. La Betania, se închină Domnului 400 de frați și surori, împreună cu pastorii lor: Adrian Neiconi, Eugen Groza și Valentin Făt.



**Salutul bisericii:** "Tu să te ții în totul totului tot numai de Domnul Dumnezeuul tău." (Deuteronomul 18:13)

**Motive de rugăciune:** Biserica Betania va fi marțoră a două evenimente importante în luna iunie: *un botez nou-testamental* – suntem chemați să îi susținem în rugăciune pe cei nou convertiți, ca Domnul să îi țină pe calea Lui și să îi fie credincioși tot restul vieții lor. Cel de-al doilea eveniment poartă numele de *Zilele Bibliei* – cei din biserică vor împărți Bibliei celor care nu au avut încă ocazia de a citi Scriptura și în acest sens ne vom alătura bisericii în rugăciune, ca această inițiativă să fie binecuvântată cu succes. O altă lucrare începută de biserica Betania este lucrarea cu copiii romi din localitatea Tinca, jud. Bihor – fie ca Dumnezeu să dea izbândă celor implicați în ea și multă răbdare ca s-o poată duce la bun sfârșit, iar noi să le fim alături prin rugăciune. Domnul să reverse har peste această biserică și peste toți cei care intră în ea! ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 19 mai - *Alicia Brabete*

Luni, 20 mai - *Viorel Ciurcanu, Naomi Draia, Mădălina Manofu*

Marți, 21 mai - *Andrada Boha, Liliana Cozmiuc, Răzvan Guler, Luciana Nicola*

Miercuri, 22 mai - *Armîna Ancaș, Anabela Chiu, Maia Strungaru*

Joi, 23 mai - *Flaviu Ardelean, Daria Glockner, Tabita Ianoș, Călin Urs*

Vineri, 24 mai - *Nicolae Boha, Paul Filip, Natanael Florian-Marinescu, Flavius Gîngă, Carmen Mărieș, Ovidiu Pușcașu*

"Să vă aduceți astfel aminte de poruncile Mele, să le împliniți și să fiți sfinți pentru Dumnezeuul vostru." (Numeri 15:40)



## Temelia optimismului

Singura temelie potrivită pentru optimism este lucrarea răscumpărătoare a lui Isus Hristos. Dacă ne construim viețile pe această temelie puternică, vom fi cu toții optimiști. De ce? Pentru că până și experiențele noastre cele mai dureroase din viață reprezintă doar piedici temporare. Durerile și suferințele noastre pot fi alinate sau nu în această viață, dar cu siguranță ele vor fi alinate în viața viitoare. Aceasta este promisiunea lui Hristos – nu va mai exista durere sau moarte, pentru că El ne va șterge toate lacrimile. El a luat suferințele noastre asupra Lui Însuși pentru ca, într-o zi, să poată îndepărta orice suferință din lume. Aceasta este temelia biblică pentru optimismul nostru. Orice altă temelie este ca nisipul, nu ca stânca. Ea nu va putea suporta greutatea eternității noastre. (Randy Alcorn, *50 de zile despre Cer*)

Destinul etern al celor mântuiți este ca o eliberare, un *mai bine* pentru fiecare dintre noi. Deși pământul va exercita mereu asupra noastră o forță gravitațională mai mult decât cea fizică, Cerul trebuie să ne cucerească inimile definitiv și irevocabil. Va exista mereu această tensiune, dar tocmai din ea se va naște atitudinea corectă, optimismul valid. ■ [www.coramdeo.ro](http://www.coramdeo.ro)



## STROPI DE ÎNȚELEPCIUNE

### Despre SUFERINȚĂ

Pe noi, credincioșii, Dumnezeu ne trece prin **suferință**, ca să ne facă asemănători cu El.

Celui care iubește adevărul, nu-i este greu să **sufere** pentru el.

Toți oamenii **suferă**. Nu există om fără **suferință** pe pământ. Dar există trei feluri de a **suferi**: poți suferi ca un om lepădat (ca primul tâlhar), ca un om mântuit (ca al doilea tâlhar), poți suferi ca unul care mântuiește pe alții, care-i aduce pe alții la Cristos.

Într-adevăr, pentru fiecare **suferință** și durere, sfinții au o mângâiere binecuvântată pe care lumea nu o cunoaște.

(Richard Wurmbrand)